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Exercice 0.1 ⋆⋆ Pas de titre

On considère trois K-espaces vectoriels E,F ,G et deux applications E
u

−→ F
v

−→ G telles
que :

1. l’application u est linéaire et surjective ;

2. l’application vou est linéaire de E vers G.

Montrer que l’application v est linéaire.

Solution : Montrons que v est linéaire. Soit (y1, y2) ∈ F 2 et (λ, µ) ∈ K2. Puisque u est
surjective, il existe (x1, x2) ∈ E2 tels que y1 = u(x1) et y2 = u(x2). Alors v

(

λy1 + µy2
)

=

v
(

λu(x1)+µu(x2)
)

= v
(

u(λx1 +µx2)
)

(car u est linéaire) = λv ◦ u(x1)+µv ◦ u(x2) (car v ◦u est
linéaire) = λv(y1) + µv(y2).
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